

BOŽIĆ, SVETA OBITELJ, 2. NEDJELJA PO BOŽIĆU
25.12.2020. – 3.1.2021.

Božić 2020.

Riječ tijelom postade i nastani se među nama!

Srdačno vas pozdravljam, dragi čitatelji ovog listića!

Ova godina iza nas posebna je po mnogo čemu i dugo ćemo je pamtiti. Svake godine kažemo kako su ovo najljepši dani u godini jer smo pred najradosnijim kršćanskim blagdanom - Božićem. Uvijek govorimo kako su ovo dani tradicije i običaja, dani obiteljskog duha i zajedništva, kićenja i uređivanja, čišćenja duše i doma dok ne dočekamo Spasitelja. Ove godine nalazimo se u „novom normalnom“ jer već više od 300 dana korona virus mijenja svijet, društvene običaje i svakodnevne rutine. Potres koji je dobro uzdrmao Zagreb ostavio je mnoge ožiljke osobito u centru grada te na mnogim crkvama i zagrebačkoj katedrali. Život se nastavio, a zgrade, krovovi i dimnjaci polako se obnavljaju. Kod pandemije virusa situacija je suprotna, kako se bliži Božić, broj oboljelih stalno raste i gotovo da nema obitelji koja nije iskusila samoizolaciju, imala nekog među oboljelima ili da posebno ne brine o nekom tko je u rizičnoj skupini u starosti ili bolestima.

Ove godine preskočili smo adventske šetnje, obilaske kućica, predbožićne domjenke i druženja. Izostale su pjevane mise, probe zborova, susreti s djecom i roditeljima, raznim zajednicama, a i mise s dopuštenih 25 osoba u crkvi i s višestruko onih koji su vani nisu nam više čudo. Razmišljam danas s vama što je to Božić?

Božić je, braćo i sestre, svjetlo: „Svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuže“. Tako da djela naša u ovim novim okolnostima pokazuju da smo s riječi prešli na djela. Divim se kroz cijelo adventsko vrijeme onima koji po hladnoći, vjetru i rosi redovito prate svete mise. Sretni i sa zahvaljivanjem! Onima koji pred vratima upućuju vjernike da pođu u kapelu jer se crkva popunila, onima kojima nije bilo teško učiniti nešto za siromaha u potrebi. I sada kada bez rukovanja, s maskama na licu i s distancom jedni drugima čestitamo Božić, osjećam posebnu radost. Onu koja izvire iz čovjekove dubine, mada se i miješaju osjećaji. Božić je dan koji čekamo, Isus je najveći gost kojeg je ovaj svijet primio, to je svjetlo koje nedostaje današnjim vremenima, to je Riječ koja se hoće među nama nastaniti! Naučili smo ga dočekati sa svojim obiteljima koje se mnoge neće cijele okupiti zbog zabrane putovanja i okupljanja i mnogi su zbog toga tužni. Naučili smo na zornice, ispovijedi i radosna slavlja i velike svečanosti. Sve ovo ne umanjuje Božić nego mu vraća izvorni smisao Boga koji dolazi! Biti će vremena za slavlje i druženja, sada je bitno sačuvati zdravlje i razum, a lažne slike koje nas uvlače u zavjere, u nemir i grijeh trebamo odbaciti. Bog je za nas postao čovjekom da s nama bude do svršetka svijeta. Božić je radost, mir i ljubav! Sretan vam i blagoslovljen Božić i nova 2021. godina!

fra Roko Bedalov, župnik

BOŽIĆ – Misa polnoćka

EVANĐELJE: Lk 2, 1-14

Rodio vam se Spasitelj.

U one dane izade naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju - u grad Davidov, koji se zove Betlehem - da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna. I dok se bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu.

A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. No anđeo im reče: "Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama." I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći:

"Slava na visinama Bogu,
a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!"

BOŽIĆ - Danja misa

EVANĐELJE: Iv 1, 1-18

Riječ tijelom postade i nastani se među nama.

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuže.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.

Ivan svjedoči za njega. Viče: "To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!"

Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastala po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.

SVETA OBITELJ

EVANĐELJE: Lk 2, 22-40

Dijete je raslo, puno mudrosti.

Kad se po Mojsijevu Zakonu, navršiš dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu - kao što piše u Zakonu Gospodnjem: *Svako muško prvorodenče neka se posveti Gospodinu!* - i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: *dvije grlice ili dva golubića.*

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče:

„Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru,
po riječi svojoj, u miru!
Tà vidješe oči moje
spasenje tvoje,
koje si priprazio
pred licem svih naroda:
svjetlost na prosvjetljenje narodâ,
slavu puka svoga izraelskoga.“

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: „Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan - a i tebi će samoj mač probosti dušu - da se razotkriju namisli mnogih srdaca!“

A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu.

Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.

2. NEDJELJA PO BOŽIĆU

EVANĐELJE: Iv 1, 1-18

Riječ tijelom postade i nastani se među nama.

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego - da posvjedoči za Svjetlo.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše.

A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga.

I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.

Ivan svjedoči za njega. Viče: "To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene." Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastala po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ivan Gelo
(28.12.20.) 19.00: + Mila Bošnjak

Utorak: 7.00: + Vice Mandarić
(29.12.20.) 7.00: Za zdravlje Zvonke (ž)
18.00: Na nakanu
19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Mirko Drmić
(30.12.20.) 19.00: + Iz obitelji Džajić i Tadić

Četvrtak: 7.00: + Filip Šepac
(31.12.20.) 19.00: Zahvalnica

Petak: 7.30: Za zdravlje Ivana
(1.1.21.) 10.30: + Anica i Stojko Martinović, Mijo Kneževići ostali iz obitelji
19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Višnja i Dubravka
(2.1.21.) 19.00: + Ivan i Jelena Car

Nedjelja: 7.00: + Zlata Tomašić
(3.1.21.) 8.00: + Marija i Rudolf Mikulec
9.00: + Ivka Rukavina
10.00: Na nakanu
11.00: Za župu i župljane
12.00: + Ivana Piščetek i njezini roditelji
18.00: Po nakani
19.00: + Iz obitelji Josić

Ponedjeljak: 7.00: + Tadija Perić i ostali iz obitelji
(4.1.21.) 19.00: + Mato Ranac

Utorak: 7.00: Na nakanu Jelene
(5.1.21.) 18.00: Na nakanu
19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Na nakanu
(6.1.21.) 8.00: Po nakani obitelji Novosel
9.00: + Mato i Jela Vladić
10.00: Na nakanu Jelene
11.00: Za župu i župljane
12.00: + Iva i Franjo Čosić
18.00: Na nakanu
19.00: + Marijan Gospodarić

Četvrtak: (7.1.21.)	7.00: Na nakanu Jelene 19.00: + Kata i Ivan Kotarac
Petak: (8.1.21.)	7.00: Na nakanu Jelene 19.00: Kumulativne
Subota: (9.1.21.)	7.00: + Iz obitelji Špoljar 19.00: Na nakanu Jelene
Nedjelja: (10.1.21.)	7.00: Na nakanu 8.00: + Anica Drmić 9.00: + Ivka Voljavec 10.00: Na nakanu 11.00: Za župu i župljane 12.00: + Slavica i obitelj Tajmer 18.00: Na nakanu 19.00: Na nakanu Gordane

Obavijesti:

Božić

Mise polnoćke su u: 19, 20 i 21 sat. Svete mise na Božić su su u: 7, 8, 9, 10, 11, 12, 16, 17, 18 i 19 sati.

Misa zahvalnica

Posljednji dan ove godine, u četvrtak 31. prosinca slavit ćemo misu zahvalnicu u 19.00 sati. Za vrijeme svete mise objavit ćemo i statistiku župe za proteklu godinu. Zahvalimo dragom Bogu za sva dobročinstva koja smo primili u ovoj godini.

Nova godina

U petak 1. siječnja je svetkovina Marije Bogorodice. Svete mise u našoj crkvi toga dana su u 7.30, 10.30 i 19.00 sati. U crkvi na Bijeniku je misa u 19.00 sati. Svim našim župljanima te posjetiteljima ove crkve i svetišta, kao i župljanima župe sv. Maksimilijana želimo sretnu i blagoslovljenu Novu 2021. godinu.

Blagoslov vode

U utorak 5. siječnja, uoči svetkovine Bogojavljenja, svete mise bit će u 7.00, 18.00 i 19.00 sati. Blagoslov vode bit će na misi u 19.00 sati.

Bogolavljenje

U srijedu 6. siječnja je blagdan Bogojavljenja ili Sveta Tri kralja. Svete mise u našoj crkvi bit će u: 7, 8, 9, 10, 11, 12, 18 i 19 sati.

Blagoslov obitelji

Sve obitelji koje su se prijavile za blagoslov u Božićnom vremenu obići ćemo u narednim danima uz telefonsku najavu. Blagoslov obitelji bit će moguć i nakon božićnog vremena uz prijavu u župnom uredu.

SRETAN BOŽIĆ!

Naša redovnička zajednica franjevac konventualaca želi čestit i blagoslovljen Božić svim župljanima i onima koji se okupljaju u crkvi i svetištu sv. Antuna. Sretan Božić želimo djeci, mladima, odraslim vjernicima, roditeljima, obiteljima, starijima, umirovljenicima, radnicima, nezaposlenima, osamljenima, učenicima i djelatnicima škola, bolničkom osoblju i bolesnicima, djelatnicima MUP-a i MORH-a, korisnicima domova umirovljenika i onima koji o njima vode brigu, svim zajednicama koje djeluju u našoj župi, župnome pastoralnom i ekonomskom vijeću, vjeroučiteljima, katehistima, voditeljima i animatorima pojedinih zajednica, zborovima koji djeluju u župi, ministrantima, Frami i OFS-u, zaposlenima u Plivi, Pivovari i Francku i svim ostalima koji stanuju ili rade na području koje obuhvaća naša župa.

Na osobit način čestit Božić želimo onima koji bi rado ovih dana bili s nama dionici euharistijskih slavlja, ali zbog bolesti ili samoizolacije to nisu u mogućnosti.

Božić je obiteljski blagdan, pa svima želimo da rođenoga Sina Božjega primite u svoje obitelji i po njegovu blagoslovu donosite jedni drugima mir i ljubav.

Sljedeći broj Lista župe i svetišta izlazi 10. siječnja 2021.
